



A Kinizsi Pál Általános Iskola hagyománya, hogyha tavasz,- még ha nem is azt érezzük - akkor jön a következő rajzverseny. A március 21-i rajzos délután fő témája Ughy Szabina Ajkán született költőnő verseinek az illusztrálása volt.

Köszöntő beszédében a költőnő kiemelte, hogy mennyire fontos a belső világ, a képzelet a fantázia, ami mindenki fejében lezajlik nap, mint nap. Ezért nincsen rossz rajz, mert mindenki a saját belső látásmódját, a megálmodott, kitalált fantáziát örökíti meg alkotásában, amik ezért egyediek és nagyszerűek.

Kezdeként mindenki meghallgathatta Weöres Sándor: Kutyatár, József Attila: Altató, Ughy Szabina: Február és Leporelló című versét, melyek a mai versengés témáját képezték. Mivel négy korosztályban került meghirdetésre a verseny, négy verset szavaltak el hetedik osztályos diákok, Kiss Viktória, Egyed Boglárka, Bogdán Alexandra, Erdősi Dorina és Erdősi Vanessa. A

memória felelevenítését követően 60 perce volt minden jelentkezőnek a versek maga által elképzelt megjelenítésére. A zsűrizés feladata magára költőnőre várt. Bevallotta, hogy nehéz dolga volt, mert, ahogy az elején kifejtett minden alkotás egyedi és minden egyes rajzban volt valami szokatlan, megkapó megoldás, ami miatt díjazta volna mindegyit. Végül az alábbi eredmények születtek:

1-2. osztály: I. Németh Csenge, Tüskevár II. Tombor Gergő Márton, Noszlop III. Hujter Ramóna, Nagyalásny

Különdíjas: Takács Vincze, Noszlop és Boldizsár Natália, Nagyalásny

3-4. osztály:

I. Sallai Vanessza, Somlóvásárhely

II. Bagyura Laura, Nagyalásny

III. Süle Jázmin, Nagyalásny

Különdíjas: Szeibert Hanna, Somlóvásárhely és Harczi Petra, Tüskevár

5-6. osztály:

I. Tóth Adrián, Tüskevár

II. Szabó Mirella, Nagyalásny

III. László Zsuzsanna, Nagyalásny

Különdíjasok:

Kovács Tamás és Varga Zsófia, Nagyalásny

7-8- osztály:

I. Csongrádi Titanilla, Somlóvásárhely

II. Erdősi Vanessza, Nagyalásny

III. Erdősi Dorina, Nagyalásny

Különdíjasok: Kiss Viktória és Borsos Bence, Nagyalásny

Köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját!

Az elkészült műveket az iskola aulájába rendezett kiállításon lehet megtekinteni két hétig. Reméljük a diákok jól érezték magukat az alkotó délutánon és ősszel újra eljönnek rajzolni. Megmutatni milyen belső képek kavarnak bennük, milyen világot képzelnek el.

*Bokor Livia*